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Cepreii. Cambiit 3¢ PeKTUBHEIN CII0CO0 M30aBUTHCS OT PaKa IOYKHU U PEIUANBa paKa IMOYKH 3TO
XUPyPTrUUecKoe BMeIIaTeIbCTBO. IMMyHOTEpanus Mo3BOJISeT YIyULInTh Pe3yIbTaThl IeUeHUS paKa
TIOYKY ITPU HaJIMYUK METACTa30B B KOMOMHALIMY C PafiUKaibHOM HeppIKTOMUEH. B TakoM crydae
CTaHZapTOM UMMYHOTEpaNuu SIBISETCS JIedeHNe C UCI0/Ib30BaHNeM UHTephepoHa-2anbda U
MHTEepJIeHK1HAa-2 [0 OTOEIbHOCTY MU B COUETAHUU APYT C ApyroM. Ecnu ke peluguBa win
MeTacTa30B paKa IOYKYU He BEIABJIEHO, TO APYTUe BUIHL JIeUEHUs He TO0Ka3aHEl, IOCKOIbKY OHU
Mano3(pGHeKTUBHEI.



